

# 本报举办的“我要更强”残奥冠军挑战赛高潮迭起

# 残奥冠军输给了大学生

1月10日,由齐鲁晚报和中国残疾人乒乓球队联手打造的“我要更强”残奥冠军挑战赛迎来高潮,由几名大学师生组成的大联队3:2战胜残奥冠军队,成为开赛以来首支挑战残奥冠军成功的团队。一场比赛,并不能体现竞技水平的高下,却凝聚着两支队伍的友谊,传递着球员们拼搏的能量。

本报记者 尹成君

## 高校里面卧虎藏龙

10日下午的残奥冠军挑战赛,依然吸引着多支乒乓球队伍前来参与。与其他老中青混合组队的团体不同,一支年轻的队伍亮相山师乒乓球馆。他们就是前来挑战残奥冠军的大联队。四名队员中有三名是山东大学的学生,一名是山东政法学院的老师。出任第一男单的是山大四学生蒋德群,从8岁就开始练球的他这些年一直与乒乓球割舍不下,如今尽管临近毕业,一星期也要活动两次。第二男单王晨更是在山东大学生乒乓球界小有名气。“他可以说是目前我们省大学生中数一数二的好手了。”蒋德群介绍说。

女球员方面,已经退役的原山东省乒乓球队队员李波妹挑起大梁。在职业生涯中战绩不俗的

她今年刚刚28岁,打起球来依旧攻势凌厉。尽管此次是首次组队,但强强联合也显示了其对这次比赛的重视。

## 强强对决叫好不断

强手前来挑战,残奥冠军团当然不敢大意,派出了当天的最强阵容,其中王聪与张超越都是听障奥运会的冠军得主,男单赵高卿与女单熊桂艳也是队中一流的好手。

第一场男单赵高卿对阵蒋德群,双方在前三板展开激烈争夺,比分也一直咬得很紧,但是蒋德群在小球上控制得更好一些,连赢了两局。第三局更是直接进入白热化,4:4-8:8,11:11,比分胶着上升,最终蒋德群一记抢攻以13:11结束了战斗。“如果第三局拿不下来,后面的比賽我就悬了。”蒋德群赛后边擦汗边对赵高卿说。

第二场女单熊桂艳对阵李波

妹,曾经的省队主力李波妹打法硬朗,以3:0赢下比赛。第三场男双由王聪、张超越对阵王晨、蒋德群。这场强强对决让场外所有没有比赛任务的球员都聚集过来,每打出一个好球都迎来一阵呐喊助威声。听障奥运会冠军王聪与张超越搭档多年,这两名横拍选手在打法上兼具狠劲和巧劲,频频让对手无计可施,很快,奥运组合3:0赢下首次配对的王晨与蒋德群。最后两场单打双方各胜一场,最终大联队3:2获胜。

## 以球会友加深交流

其实,大联队与残奥国家队的队员早就是老相识了,大伙儿经常在一起练球。“我们都是老朋友,这次比赛主要也是切磋球技。”蒋德群说。因此双方在球风上互不陌生,在比赛中也偶尔相互提醒指点一下对方,在场下更是坐在一起分析关键球的得失。

对于残奥冠军队首度失分,团队的马教练很坦然:“今天真的得到了一次很好的锻炼机会。我们的队员表现得也不错,从逆境开始打起,尽管心理上有一些压力,但还是发挥出了一定的水平。”的确,大联队与残奥冠军队的队员们年龄相仿,青春激情无限,拼劲十足,在一起交锋正是棋逢对手,“我们也希望能多一些这样的球队前来挑战,让残奥冠军挑战赛更加激烈和精彩。”马教练说。



本场比赛精彩瞬间。左大鹏 摄(奖品:摄影背心一件)

## “勇敢挑战”摄影大赛等你来

乒乓球残奥冠军挑战赛开赛之际,本报主办的“勇敢挑战”精彩瞬间摄影大赛也同步启动,欢迎广大摄影爱好者亲临现场,在为选手加油助威的同时,用手中的相机记录他们精彩的比赛瞬间,我们每周将评出一幅(组)最佳瞬间予以奖励并刊登展示。



# 真任性 淄川彩民又中大乐透2012万

2015年1月3日,新年后的第一期大乐透开奖日,全国爆出11注头奖,山东迎来开门红,5注追加头奖993万分落潍坊和淄博。淄博的这2注巨奖再次喜降淄川,这是继4.97亿巨奖花落淄川后,千万巨奖再次拥抱淄川,真是羡煞了不少其他区县小伙伴,让人直呼任性!

据悉,巨奖由淄博07243体彩站中出,是一张“10+2”复式追加票,倍投2倍,投入1512元,共中出一等奖2注,奖金达1986万,另有三等奖50注,四等奖200注,五等奖200注、六等奖52注。单票累计擒奖2012万元。

次日上午,笔者赶到了07243幸运体彩站,这家站点位于淄川区双杨镇双凤生活区。此地原为合并乡镇前的双沟镇政府所在地,经济富足,各种设施也较齐

全。就在站点斜对面位置,还有体彩公益金捐建的健身广场。来到站点时,正是上午10时许,在淄川体彩办工作人员的帮助下,门前早已是撑起了彩虹拱门,“本站喜获2注追加一等奖,奖金1986万”的条幅分外惹眼,此外还有喜庆的锣鼓队正在热情洋溢地敲打助阵。

体彩站谭站长更是喜不自胜,“昨晚上知道中了这么大奖,就激动地一夜没睡好,这不



我买了很多鞭炮,已经放了一次了。等10点58分再放一次,傍晚再挑个好时候再放一次。我得让

全镇的人都知道我这出了大奖!”

如此欢快喜庆的场面,吸引

了不少群众纷纷进店体验大乐透玩法。店里,对大乐透玩法和大奖的讨论更是热火朝天:“咱淄川就是厉害啊,4.97亿后还不到半年,又出了2000万啊!”“是啊,我记得很多人说淄川出了第一大奖了,应该要歇很长时间才能再出大奖,这不,打了他们的嘴。”“咱也打几注吧,说不定今晚接着又出七星彩大奖!”

到底是谁中了巨奖?站长表示:“我这站点,大乐透销量一直不错,上个月光大乐透就卖了7万多。当天是大乐透的大周期,还赶上放假,打大复式的也挺多,所以真记不得到底是谁中了大奖。不过可以确定是咱们淄川当地人。”

(乔超)

## 超级大乐透再爆4666万巨奖 奖池滚存至10.63亿

上海一彩民包揽4666万元!1月10日,超级大乐透第15004期全国爆3注头奖,每注奖金1543万元(含578万元追加奖金),全被一上海彩民所中。

本期的开奖号码为:03 12 14 18 28 + 05 06。数据显示,上海中出的3注1543万元追加头奖中奖彩票是一张“8+2”复式票,采用了3倍倍投并进行了追加投注,投入504元,共中出一等3注、三等奖45注、四等奖90注、五等奖30注,单票累计中得奖金4666多万元。值得一提的是,追加投注为该幸运彩民多送出奖金1735万多元头奖奖金!

(陈敏)

## 日照彩民收获 顶呱刮“绿翡翠”25万元

新年心想事成,好运“三羊开泰”!刚迈进2015年,爱好体彩的王女士就在新年的第一天收获了一份跨年大礼——顶呱刮“绿翡翠”头奖25万元。

元月1日上午,王女士来到了岚山万德福商店。因为时逢假日商场里搞活动,王女士看到店里人非常多,就先来到了商店内的体彩销售点,买了几张“绿翡翠”刮了起来。没想到就是这几张“绿翡翠”里,竟然藏着一份新年大礼——25万元!知道自己刮出了大奖,王女士惊喜得都不知道如何表达自己,连连说道:“我真是太幸运啦!太高兴啦!太棒

啦!我经常买体彩都是为了试试手气,今天的手气真是太好了!新年的第一天就中了大奖,真是好兆头啊!”

其他顾客见体彩商店出了大奖,都纷纷涌过来试手气沾喜气,一时间体彩商店内热闹非凡。在兑奖时王女士谈到了大奖如何分配,她表示自己有稳定的工作,25万元不会影响到自己正常的生活。但是会给家里添些新家具,留些奖金孝敬父母,并且会一如既往的喜欢体彩顶呱刮,支持公益事业,也期待它会继续给自己惊喜。

(刘紫悦 韩邦萍)

